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FEREEDCEICRD, BHARND, 2TS51 20, BICZ1—S)IRy kD=0
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5 EREETIVORNZ2ER: HORX-“a—+FVE
EFIL G(E) DNINSAS ¢ (Rx 1) [CBEUTIHSHOBS, B\ 2 &5

N
RSS(€) = ly —FOI* =D (vi — §:(6)° (55)
i=1
ZRINCTDEDE/INS A DEEBZRENNICKRDDCEBIEHTHDHEENZL). LH
LU, ZOLIRBEICE, @SN DHBEHREECOTIEFZRNNGE, RN 2FERERDDICE
N'YEETHD.
—fRIC, DD x(¢) DIBE BNMEFZIFIBAEDCETHDN, RETIIBNMEET
D) BE5ZDI\NSAS ¢ DBEZHBHICRKRHDC EZREFHORBIL EWLSH, ZDITES, @
SNDIFETROE € DIEBN'S, r(€) MEDT D@ d \HDDNE o CITBIETD,

Eer1) = &(o) + ade) (56)

ENDFEDIRDBRUSTET/NSAYDEZEHF LU NS ENDFEZELED. HENRELDTD
BICIIRRIBEDDDDN, ZNOSDTIREND, BHOIE dp) ZEDRKRICUTEDDND
(CKD.

EEBEHNEEDERRETEEFINDIIETHD, BIEDHBZE r(€) DINSAIDSE
RICRET B —RIRMDREITIIDETSD

9r(§) (57)
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[CEBENTHD. TD, R x 1 ORI g BT T+ IV ERINBT DB,
ThIZ &y ICRITB r(€) DS XIDEBRICEIT BHEEDEHBETI EDT, Eq.(56)
ERNBTEICKD,

diey = —9&w) = —

r(€et1)) < 1(€(e)) (58)

BEBEYT o NEET DT ENNSNTND,
H(E) B £ DENDDT2ROEET Taylor BT BE

r(€) ~ (&) +9(€@) (€ — &) + 5(€ — &) H(Ew)) (€ — o)) (59)
ERRBN, TOR x ROD2RHWDIHN (r ZNSASIDBBET2O0RHD UIEEDEE
REUTHEDIID
r(&)
H(&@)) = [ 7 (60)
06 9€ ¢ e)
[EANIYPIFNEEENDEDTHD. CNEBEIDE. Eq.(56) ICRBNT
dey = —H(éw) 9E@) (61)

ERVEEDH Newton-Raphson SEDEFRE L TESNB.

RBIESNDINEZEHNR/N2FEEEDIZE (r(€) = RSS(€) ) KRODNE/NSAXIDIR
DEZ £y £ETD. ETIVDOBERZ £y DENDT 1 ROIEET Taylor RELIZEDZE
FEHNIG,

Y& =y + F(&we) (€ — &) (62)
ERBN, T,
F(e) = ag(f) - [66172(5)}, i=1,2, ...,N, k=1,2, ...,R (63)



[F, PIEPUEFREEENS N x RO 1 RMDTH, FE, F(Ee) BZNE £ TH
& L= 1351

Flew = T (64)
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THd. COTEEERLUT, Eq.(56) [CHNT

dey = —1(F(&)) F(&e)) 9(&e) (65)

EBWZEDZERDTIED Gauss-Newton EEWEINDEDTHD, BH. COVPIET
ViFNERNDE
—2F (&) (y —y(£)) (66)

E783, Gauss-Newton J&[E 1 RDIEHR UDFIBE URNDMEKEX L, Eq.(58) BT a €
MFEEITDCEDFSNTIND,
I, BEZHN'ZBEESDHEE.
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p N
RSS = Hy_@(ﬁ)HQ = ’y(J) H ZZ yl] yt] (67)
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EEITBRD, BERCENDVYIEPVITNZE
F;)(&) = 8y%(£) = [agigﬂ, i=1,2,...,N, k=12, ....R (68)

EEFEINE, JUA T+« IV HUICEFHOREIE

g = T5eE) = 23 F € o)~ 5 ©) (69)
doy = —3(ZFo @) FiEw)) 9w (70)

T5z26Nn2.

INDAREBHFHINZHA@OEZNGE, TV TH1 X a DEEBERITRDHDCEICKD,
Eq.(58) ZBIZT LD £y ZRODCENEERD. ATy THA XERDDIREBERT
ElE, TF a=1N05180T Eq.(58) DNBZSNRNBSICE, ZNONBESNDETa D
BZEZFRLU TN ENDTIETHD. LOBERIIEELTIE, RSS DELEESEICLTR
T v I A ZDFMBERDDIIED, d ZBERE LT RSS & a OEHEHSL, ZN
Z 3RBEHTHU LU TIBEZERDDITEN D D.

Gauss-Newton ZD—ARBSHEIEIMUTDXIDICRD.

Gauss-Newton %

¢, ICEREERET 3, \
for K = 1 to maxiter until( RSS(§(¢)) - RSS(§p,,)) PINSOY ),
(ﬁ(z)) 9 de 58T D.
a—
for |ters = 1 to maxhalf;
£(€+1) =& + adw);
if RSS(§(+1)) < RSS(§(e)) then break;
a=a/2;
end;
end;



